

Hatvannégymillió a megyének Kerékpárutak épülnek

Három minisztérium közösen írt ki pályázatot kerékpárutak építésére. Az ország 32 települése kért támogatást, ebből 21-nek fogadta el a pályázatát a tárcaközi bizottság, összesen 350 millió forintot osztanak szét, így negyvenkét kilométerrel növekedhet a magyarországi kerékpárutak hossza. Három Csongrád megyei település, Szeged, Mórahalom és Üllés összesen 64 milliót kapott erre a célra.

Szeged 38 millió forint állami támogatást kapott, hogy a Maty-érig elkészüljön az új kerékpárút – mondta Nagypál Miklós, a városi önkormányzat műszaki irodájának vezetője. Tízmillióval kevesebb folyt be a kasszába a kétről, így a városnak 22 milliót kell önjelöltől hozzátennie az építéshez. A beruházás összesen hatvanmillióba kerül, ebből a pénzből 3,7 kilométer hosszúságú kerékpárutat lehet

kihozni. Az evezőspályáig tartó út nagyjából öszre fog elkészülni, de tervezik, hogy a későbbiekben egészen Mórahalomig eléri majd a kerekzőket védő sáv.

Az 55-ös főút városi szakaszán épülő kerékpárút harmincmillió forintba kerül, ennek az összegnek a felét kaptuk meg a tárcától – mondta Nógrádi Zoltán mórahalmi polgármester. A főút nagy forgalma miatt a kerékpárosoknak, főleg a gyerekeknek és az időseknek igen veszélyes végigbicaajozni a városban, ezért van szükség erre a kerékpárútra. A közel két kilométernyi hosszú út átadását szeptemberben tervezik a mórahalmiak.

Dr. Nyáriné Tajti Anna ülési polgármester szerint augusztusban kezdik el a települést átszelő kerékpárút építését. A tárcától 11 milliót kaptak, így az üllésieknek 6,5 millióval kell a közel 1,2 kilométer hosszúságú kerékpárút építéséhez hozzájárulniuk.

K. T.

Felújított ambulanciák



Ultrahangvizsgálat a megújult és bővített szülészeti ambulancián. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Munkatársunktól

A városi kórház belgyógyászati ambulanciáján évente 9 ezer, a sebészeti évi 4-5 ezer, a szülészet-nőgyógyászati ambulancián 12-15 ezer beteg fordul meg, s itt végzik az újszülöttek ultrahangos szűrővizsgálatát is. A nagy betegforgalmat bonyolító járóbeteg- szakrendelőket tágasabbá, komfortosabbá tételé,

illetve az előírt minimumfeltételek teljesítése volt a cél, amikor a kórház Posonyi Ignác Alapítványa 1,5 millió forintot, a kórház saját bevételéből ugyancsak 1,5 millió forintot áldozott az ambulanciák területének összesen 106 négyzetméternyi bővítésére. A megújult járóbeteg-szakrendelőket ünnepélyes átadása

Kamarai ügyfélszolgálat Nyitás - egy ablakra

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tegnap hivatalosan is megnyitotta új ügyfélszolgálatát. A frissen kialakított helyiségre nagy szükség van, a hagyományos teendők mellett ugyanis július elejétől itt intézik majd az egyéni vállalkozásokkal kapcsolatos ügyeket.

Féléves előkészítés, komoly szervezőmunka és nyolc millió forint. Röviden ezen feltételeket kellett megteremteni ahhoz, hogy tegnap kinyithassa kapuját a volt Westel ügyfélszolgálat helyére költözött kamarai kliensfogadó.

Az országgyűlés tavaly decemberben fogadta el a kamarákról és az egyéni vállalkozásokról szóló törvények módosítását, mely változások most lépnek hatályba. A kamarákra így számos új feladat vár, mint például az utazási irodák nyilvántartása, a kereskedelmi szálláshelyek osztályba sorolásának ellenőrzé-

O. K. K.

Antológia - hetvennyolc szerzővel Könyvheti nagyüzem



A kiadvány megjelenését az írók, költők a városháza dísztermében ünnepelték. (Fotó: Karnok Csaba)

Munkatársunktól

Tegnap délután a könyvheti rendezvényorozat részeként a szegedi városháza dísztermében tartották meg a Bába és Társai Kiadó gondozásában megjelent Szegedig című antológia bemutatóját. A kétkötetes kiadvány a városhoz kötődő 78 író, költő, irodalomtörténész, újságíró, egyetemi és főiskolai hallgató munkáiból közöl válogatást.

A nemrégiben megalakult Szegedi Írók Társasága (SZIT) nevében a szervezet titkára, Kiss Ernő népművelő köszöntötte az antológia szerzőit és létrehozói „a szegedi irodalomtörténet ünnepnapján”. Dr. Ványai Éva alpolgármester emlékeztetett rá: az ideai könyvhétre minden eddiginél több helyi vonatkozású kiadvány jelent meg, s 32 szegedi tollforgató dedikálhatja kötetét. A Szegedről Szegedig című antológiához hasonló, ilyen népes szerzőgárdát összefogó kötet eddig egyetlen városban sem készült. Rem-

A díjazottak

A KÉSZ-TETŐ Ifjúsági Kulturális Egyesület a Soros Alapítvány támogatásával népmesei rajzpályázatot rendezett, amelynek eredményét tegnap hirdették ki a Somogyi-könyvtár gyermekkönyvtárában:

1. osztályosok: I. Vass László (Sándorfalva); II. Sümei Réka (Sándorfalva) és Kókai Barnabás (Csongrád); III. Löwy Noémi (Szeged, Fő fasori ált. isk.).

2. osztályosok: I. Szekeres Levente (Ruzsa); II. Petrács Gabriella (Sándorfalva); III. Tűzkő Barnabás (Szeged, JGYTF Gyakorló Ált. Isk.).

3. osztályosok: I. Ferenzi Éva (Sándorfalva); II. Árva Anita (Szeged, JGYTF Gyakorló Ált. Isk.); III. Dékány Csilla (Sándorfalva).

4. osztályosok: I. Havancsák Rózsa (Szeged, Béke utcai Ált. Isk.); II. Paksi Emese (Szeged, Odessza II. Ált. Isk. és Hebling Dóra (Szeged, Béke utcai Ált. Isk.); III. Deák Szilvia (Sándorfalva).

mélhetőleg ezután minden évben elkészülhet a folytatás, amelyhez a város is szeretne támogatást nyújtani.

Tóth Béla író, a SZIT elnöke hangsúlyozta: az antológia körül – amely gyűjtőmecenccé a jóindulatú, betűvető embereknek – egy közösség jött létre, bizonyítva, hogy van értelme a gondolkodásnak, írásnak. Simai Mihály

költő, a SZIT alelnöke és a kiadvány szerkesztője szerint az igazi szerkesztő az idő lesz, ami eldönti majd, mi a maradandó az írásközül.

A Turi József tervezte, Majzik Andrea illusztrálta két kötetben lezárt életművek darabjai éppúgy szerepelnek, mint a most induló fiatalok munkái. Az antológiát megjelentető Bába és Társai Kiadó

nevében dr. Majzik István elmondta: egy nyomda értékét, presztízsét az adja, hogy milyen könyvek látnak ott napvilágot. Az elmúlt időszakban számos szegedi szerző munkáját jelentették meg; ez a válogatás talán eddigi legnagyobb vállalkozásuk. Köszönetet mondott Gila Ferenc és Kozma József városatyáknak, akik tanácsnokai keretükből támogatották kiadását.

Az ünnepi könyvhét keretében tegnap a Sík Sándor Könyvesboltban mutatták be Móser István fotóművész Szavak és képek című, Baka István költői világát felidéző albumát. A renthagyó kivételül könyv szerzője Baka István vers-stációi mellé a költőről készült vagy versei szellemét, hangulatait tükröző felvételeket válogatott. A képek Baka István versei mellett mélyre látó etűdökként szólnak meg, igazi rokonságot feltárva fotó és vers, végző soron a költő és a fotóművész között. Móser Zoltán korábban hasonló elgondolással készített albumot Illyés Gyuláról és Mészöly Miklósról.

Szerelmes játékok

Munkatársunktól

A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Szegedi Konzervatóriumának ének tanszakos növendékei nagyszabású koncerten mutatkoznak be szombaton délután 3 órakor a Szegedi Nemzeti Színház színpadán. A Szerelmes játékok című műsorban – amelyre a belépés díjtalan – népszerű operaszínek csendülnek fel zenekari kísérettel.

A szegedi konzervatórium ének tanszakának tanárai növendékeik érdekében régóta szerették volna szorosabban fűzni a Szegedi Nemzeti Színházal a kapcsolatot. Korábban voltak már sikeres kezdeményezések, de az utóbbi években már nem került sor arra, hogy a diplomázó énekesek a színház világát jelentő deszkáira lépjenek. Idén – remélhetőleg ezzel hagyományteremtődhet – az énekesnövendékek Pál Tamás zeneigazgató dirigálásával és a színház zenekarának közreműködésével a nagyszínház színpadán tarthatják vizsga- produkciójukat. A felkészítő tanárok – Temesi Mária tanácskezelő, D. Szécsi Edit, Busa Tamás, Maros György és Sinkó György – Mozart: Figaro házassága és Don Giovanni, Rossini: A sevillei borbély és Donizetti: Don Pasquale című operájának részleteiből állították össze a Szerelmes játékok című műsort. A fellépő énekesnövendékek: Anger Ferenc, Avvakumovits György, Bonecz Tamás, Csávas József, Fekete Ágnes, Hernyes Virág, Horváth Mariann, Kátai Natasa, Kónya Krisztin, Lang Ottília, Locskai László, Megyesi Zoltán, Markóczy György, Mórocz Katalin, Molnár Marcell, Pörneki Anikó, Rácz Rita, Szabó Gyöngyvér, Szerb Zsuzsanna, Sziki Ágnes, Tóth Orsolya, Vismayovszky Lilla. Közreműködik: Vághelyi Gábor operaénekes. A színpadkép Toronykő Attila munkája.

Lehmann köszöni

Munkatársunktól

Szerkesztőségünkhez eljuttatott levélben köszönte meg Lehmann István, a megyei közgyűlés elnöke a pedagógusok munkáját. A pedagógusnap alkalmából kifejtett köszönetben a közgyűlés elnöke kifejtette, hogy rendkívül fontosnak és hasznosnak tartja a tanítók, tanárok, övönök felelősségteljes és lelkiismeretes munkáját. Lehmann István valamennyi érintettnek további sikereket, boldogságot kívánt.

Zongoraest

Munkatársunktól

A Maszk egyesület vendégeként Rákai András játssza Eric Satie zongoraműveiből június 6-án 20.30-tól a régi zsinagógában. Az egyesület rendezvényorozatában vasárnap 17 órától a szegedi Alliance Française gyermek színjátszó csoportja francia nyelvű előadással mutatkozik be.

Agyagfigurák

DM-információ

A szatymazi általános iskola művészeti szakköröseit munkáiból nyílik kiállítás ma délután fél 4 órakor, a helyi művelődési házban. Az agyagból készült tálat, agyagfigurákat és faldíszeket június 10-éig tekinthetik meg az érdeklődők.

Nyitott kapu a nagyvilág lehetőségeihez

Egy jó nagyszótár
elsősorban befektetés.

Modern világunkban az idegen
nyelvek tudása alapkövetelmény
– ehhez pedig jó szótárak kellenek.

Az Akadémiai Kiadó most modernizálta
legendás nagyszótárait: Ország László,
Halász Előd és Eckhardt Sándor örökségére alapozva,
de kívül-belül megújított formában jelennek meg.

Szóanyaguk kibővült, tartalmuk megbízható, szak-
szerű és időtálló, megfelel az ezredvég követelményeinek.

Klasszikus Nagyszótárak: a szó – kincs

A sorozat bolti ára: 11 000,- Ft/kötet (áfával).

A Klasszikus Nagyszótárak most kedvezményesen előigeyezhetők. Iskolák,
nyelviskolák és könyvtárak 20% kedvezményt kapnak. Magánszemélyek és cégek kedvezményei:
• 1-6 példány rendelésekor: 5% • 7-29 példány rendelésekor: 10% • 30 példány fölött: 20%

A csomagolás és postázás költségeit az Akadémiai Kiadó vállalja.

MEGRENDELŐ

Igen, megrendelem a Klasszikus DÉL.

Nagyszótárak sorozat következő köteteit:

a magyar – angol példányban
az angol – magyart példányban
(megjelenés: július)

a magyar – németet példányban
a német – magyart példányban
(megjelenés: október)

a magyar – franciát példányban
a francia – magyart példányban
(megjelenés: december)

Összesen: példányban,
amelyért % kedvezményre tartok igényt.

Iskola nyelviskola könyvtár vagyunk,
ezért 20% kedvezményre tartunk igényt.

Fizetési mód: szállításkor, utánvéttel
 árutalással (30 pld. felett)

Név (cégnév):

Ügyintéző:

Telefon:

Fax:

Cím:

.....

Akadémiai Kiadó Vevőszolgálat
(1519 Budapest, Pf. 245)
Telefon: 464-5300 Fax: 464-5504
E-mail: custservice@akkr.hu